

1 ФЕВ. 1953

Гастроли Коми-Пермяцкого театра

КУНГУР. (Корр. «Звезды»). Постановкой пьесы Ануйкина «Богатырский сказ» начал свои гастроли в Кунгуре Коми-Пермяцкий окружной драматический театр имени М. Горького. Трудящиеся города приветливо встретили гостей. Зрительный зал клуба обувщиков был переполнен.

Гастроли Коми-Пермяцкого театра в Кунгуре продлятся около месяца. За это время будет показано семь пьес советских драматургов, а также русских и западноевропейских классиков: «Не в свои сани не садись» Островского, «Хитроумная влюбленная» Лопе де-Вега, «Честь семьи» Мухтарова и другие.

Кроме того, артисты театра организовали выездные спектакли в ряде школ, в районном Доме культуры, а также в Ординском и Суксунском районах.